会 社 名 株 式 会 社 エ ム ア ッ プ (コード番号:3661 東証第一部)

<u>ソロアーティスト「渋谷すばる」オフィシャルファンクラブ「Shubabu」にて</u> 海外ファン向けサービス開始のお知らせ

株式会社エムアップ(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社である EMTG 株式会社(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:佐藤元)は、渋谷すばるオフィシャルファンクラブ「Shubabu」(以下、本サイト)の海外ファン向けサービスを 2019 年 7 月 1 日(月)より開始いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

昨今、アーティストの活動も海外対応のニーズが高まっていく中、渋谷すばるオフィシャルサイト及び本サイトでは、海外向けに英語・中国語(繁体字)に言語対応をし、決済方法も PayPal、UnionPay(銀聯)を導入することで、海外のファンが本サイトに入会ができるよう、サービスの提供を開始いたしました。

「自分なりの音楽という表現を軸に、世界中に色々なアートを届けに行きます。」という本人のメッセージにあるように、今回の対応によって、国内で行っているサービスもさることながら、海外のファン獲得を目指します。

サイト及びファンクラブ運営を手掛けている EMTG としても、海外ファンの獲得によるファンクラブの会員増や、電子チケット販売を通じて、国内だけでなく海外のファンを引率することを目指していきます。

▼渋谷すばるオフィシャルファンクラブ「Shubabu」 サービス概要

URL : https://shibutanisubaru.com/

(PC/スマートフォン対応 | 日本語/英語/繁体字対応)

▼会費

[年会費コース] 年会費 4,500 円+入会金 1,000 円 (税別)

「月会費コース〕月額 400 円 (税別)

国内向け:クレジットカード決済、コンビニ決済、(月会費コースはキャリア決済及びクレジットカード決済) 海外向け:クレジットカード決済、UnionPay(銀聯)、PayPal(月会費コースはクレジットカード決済のみ)

▼対応 OS・ブラウザ

iOS: 10.0以上、Safariの最新版

Android: 5.0以上、AndroidブラウザまたはGoogle Chrome の最新版 ※タブレット端末、ガラホ(テンキーの付いたスマートフォン)、 らくらくスマートフォンは非対応となります。

▼「Shubabu」コンテンツ一覧

□チケット先行最速受付

原則、年会費コースの方を最優先としたチケット先行申し込み受付を行います。

※チケットの確保を保証するものではございません。

※優先度は先行によって変更される場合があります。

□デジタル会報

ファンクラブサイトで閲覧できる会報を年2回公開。

□すばるブログ

本人のブログです。動画や写真を交えて、日々のことを綴ります。

□デジタル会員証 (年会費コースのみ) マイページでデジタル会員証を表示できます。

□新規入会特典(年会費コースのみ)

新規入会特典として「Shubabu 手帳」をお届けします

※国内会員のみ

□GREETING MAIL

不定期で本人からメッセージをお届けします。

□会員限定メールマガジン

会員の皆さまへメールマガジンをお届けします。

【渋谷すばるプロフィール】



1981 年 9 月 22 日 大阪府生まれ 15 歳より 22 年間ジャニーズ事務所に所属。 2004 年より関ジャニ∞のメインボーカルとして活動。 2019 年よりソロアーティストとしての活動をスタートさせる。

※参考情報

・株式会社エムアップ 代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC事業、電子チケット事業、その他事業

URL http://www.m-up.com/

· EMTG 株式会社 代表取締役 佐藤元

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号 渋谷南東急ビル9階

事業内容 スマートフォン・携帯向け アーティストファンサイトの企画・開発・運営

ファンクラブの企画・開発・運営

URL https://emtg.co.jp/

・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ

I R担当 E-Mail : ir-support@m-up.com